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Němci řekli, že používají příliš mnoho plynu
rt.com/business/570913-germans-using-too-much-gas
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Země se snaží snížit spotřebu, aby vyrovnala ztrátu ruských dodávek

Německé domácnosti a podniky nedokázaly v druhé polovině

minulého měsíce ušetřit dostatek zemního plynu, varovala Spolková

agentura pro sítě (BNetzA).

Prezident agentury Klaus Mueller v pátek na Twitteru uvedl, že

spotřebitelé ušetřili v posledním lednovém týdnu pouze 8,6 % ve

srovnání s průměrnými úrovněmi mezi roky 2018 a 2021 a 14 % při

zohlednění nižších teplot.

Regulátor dříve uvedl, že Německo potřebuje snížit spotřebu plynu

alespoň o 20 %, aby pomohlo vyrovnat ztrátu dodávek z Ruska.

Německé ministerstvo hospodářství minulý měsíc uvedlo, že Berlínu

chybí roky k nahrazení ruského paliva. Oficiální údaje ukázaly, že

země v roce 2021 dovezla 55 miliard metrů krychlových (bcm)

ruského plynu, což je více než polovina celkových nákupů.

Podle údajů BNetzA jsou německé zásobníky plynu zaplněny z více

než 78 % a vysoko nad vládním cílem 40 % pro 1. února. Mueller

řekl, že je to „dobré“ a pomůže to připravit se na příští zimu.

Ministerstvo hospodářství však připustilo, že jakmile zásoby v

průběhu letošního roku vyschnou a přijde čas na jejich doplnění pro

příští topnou sezónu, může se Německo potýkat s nedostatkem.
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ČTĚTE VÍCE: Německo let od nahrazení ruského plynu – oficiální

Podle výpočtů Oxfordského institutu pro energetické studie se

Německo letos potýká s nedostatkem dodávek zhruba 30 mld. m3

plynu a tzv. plovoucími skladovacími a znovuzplyňovacími

jednotkami (FSRU), které jsou v současné době instalovány v řadě

přístavů. umožnit dovoz LNG, budou moci do konce roku 2023

vyrobit méně než polovinu tohoto objemu.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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